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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدتابستانة ـ  يازدهمسنجش 
)18/5/1398(  

 )يازدهم( و فيزيكياضي ر  
  

  :باشد هده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشا آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   د شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمن هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . گذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان ب

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

 ـرر كنـيم،  
(  

هم  »سنان

). هـا  سـايه 
  )124و  1

 سـؤال يـا    
بط معنايي 

اند، و باز  به
در : رسـت 

رسي فقط 
. رود ر مـي      

 .كند

  جه
  ـ
  ـ

  ]شدگي
  ـ

  .ش بخت

. كنند م مي
  !آورند ي

اي از  مونـه 
. بينيـد  مي 

  !رد

ationgroup

مكـ» فـوج ـ   وج 
)نامه واژه( .اسم 

س« .خوهد ديدن 

س( »اشـباح «اي 
 ،87 ،103 ،16

اگر در صـورت 
ست و روابآوا هم

متشاب ـ   حركت
ربارة دو واژة ناد

هم در فا» فارق
مسـتقلاً بـه كـا

فكيالب؛ بغي؛ گز

وج
ـ  ]»ر
ـ  ]»ي

ش[راست
ـ

آغوش و ل دولت

هم» استعاره«ر 
مي يح خاطرتان

تواند نم دوم مي» 
)دنيا و مافيها(» 
دار اغراقهم كه  

(  

فـو«بـه شـكل   
است، نه صفت 

به ديگران نساند

آوا هـم ) هـا  دهن ـ
،79صفحات . (د

،ايد قتان نديده
ه» نقض«با » غز

سطة اختلاف در
اما در. ز آنهاست

- (»ف«. را» غفرا
اسـت كـه م» غ 

؛ خوشمزارتجالاً

ابر«: ملة پيشين
عشقي«: پيشين

 
  شكم

وصادر » شخيص

كه براي شما كار
محض تفري »رد

»كف«. رار است
»زمين«نچه در 

»يك جهان«. د

18/5/1398 ومد

را اگر ب) ه، گروه
باز )راسته، نيكو

رس جهي يا آسيب

مانن(» اشـباه «. 
املايي هستند ك

در مطالعات دقيق
نغ«دوم اين كه  

هم به واس» لاح
ملايي هر يك از

-(كند و فتحه  ي
فـارغ« اين فقط 

؛ ا) همزة پاياني

  مشبه
و با ارجاع به جم
رجاع به جملة پ

 ر كارهزا
اش ││چشمم 

تش«، و زدگي واب

هست ك» خيص
 تركيبي استاندار

برقر اس همسان
است از هر آن جاز

بگيريد» استعاره

1(

2  

دتابستانة (فيزيك 

دسته(» فوج« )3
شاد، آر( »پدرام

توجه طاكاري، بي

»بعـث «آواي  م 
تك» زجر«و » ظ

اي كه اصلاً د ژه
.است» سبد«ب 
صلا«و » سلاح« 

ي يا نادرستي ام
را فعال مي» قرا

ر فارسي معيار

بدون(ن؛ انشا اخ

مفهوماً و[» او«
مفهوماً و با ار[

خو و خفتگين 

تشخ«هم در دو، 
آراية«در سؤال 

جنا» كف«و » ف
مج» خاك«) 3 
ا«از اين دو را  ي

1(و نگارش )  

دهم؛ رياضي و في

3در  .اسمت، نه 
پ«هم) 4در . يم

ص به خاطر خط

هـم) خشم(» س
تقريظ«حالي كه 

وا: خوان بگوييم
كه معربّ» سفَط

.ك درست است
ن كنندة درستي

فر«) -(ت كسره 
كاربرد دارد و در

خ]ميرزا مسيح[

 )137 صفحة

  به مشبه
  در ││ر 

  والفقاري
  تير

  ها ژاله ││ 

دارد ميا» تضاد«

ر مصرع يك و ه
كه د گوييم  مي

كف«ميان ) 2در 
در. دارد» ناسب
دارند؛ يكي» يص

)1(فارسي   

سنجش يازد

است صفت )سند
معني كني» سته

شخصخود كه ت 

بأس«. است» جزر
در ح.»مغلوب« 

خ ن ساعي درس
س«است؛ مثل  

يك كند كه كدام
ت مفهومي تعيين
ه بود كه حركت

ك قالفار مع] سِ

: الخطي و رسم

ص( .است » قباني

م
شير  فامـ 

ذو  ] دوم
  
ها لاله  2)

«. وكس، نه مجاز

هم در. برسيد» 
ايم و بار دگر ته

د: ام اثباتدر مق
ايهام تن«اول » ف

تشخي« ي سيلاب

    
 

 .رست است

زشت، ناپس(» كر
دسـ  دسته«ن را 

 .رست است

استن يا آسيبي 
  )نامه واژه. (ت

 .رست است

 .رست است

ج«آواي  هم) شه
آواي هم) وارونه

 .رست است

آموزان راي دانش
درستيد حتماً 

ك ومي تعيين مي
ط معنايي يا بافت
پيشين هم آمده

قيا[ارت دخيل 
  )115و  11

 .رست است

 درست املايي و
 .رست است

نزار«ر اث »نجم
 .رست است

  ادات
ـ ││گون ـ 

در مصرع[مانَد 
 كردارِ به

2×(سان  به
 .رست است

يه دارد، نه پارادو
 .رست است

»تشبيه«به ) چو
بارها گفتهم كه 

 .رست است

اما د! ارد، و تمام
كف«د، اما قطعاً 
پايو  سون عالم

www.sanjeshse

  
 
در 2گزينه  

منكَ«) 1در 
توانيم آن مي

در 3گزينه  
زيان» تاوان«

است نيزهسر 
در 4گزينه  

  )نامه واژه(
در 4گزينه  

ريش(» جذر«
و(» مقلوب«
در 2گزينه  

اول اين را بر
ها بياي گزينه

و بافت مفهو
طهمان رواب

هاي پ آزمون
در قالب عبا

0صفحات (
در 1گزينه  

هاي صورت
در 4گزينه  

سمفوني پن«
در 3گزينه  .

 گزينه
1(  
م  )2
3(  
4(  

در 2گزينه  
بيت نه تشبي

در 4گزينه  .
چ(»ادات«از 
را ه» كنايه«

در 1گزينه  .
ندا» تلميح«
باشد» ايهام«

فسهم ) 4در 

erv.ir
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  .هستند» 

ن كه بعـد  
نهـاد  ) ظـي 

  .اندرو 

د هـم بـه    
هـم  ) 1ت، 

ــي »عزلتـ
  .ست

اد بگيريـد  
ر بسـياري  

 مي اساسـاً 

و » صـبر «  

شنوندة ، )1

، و در شـود 

عر بيماري 
شـق دلـش   

اگـر  «ويـد  

ationgroup

»ساز هاي وابسته

، به واسطة آن)2
لفظ(» َنـد -«سة 

و بر: حرف اضافه

توانـد مـي » بـال «
پذير نيست فعول

كنج ع«همان » 
گيري بهتر اس شه

 براي هميشه يا
در(» حـال «ني 

حوزة مفهوم) 2 

ضـرورت خن از

1گوينده در ، »

ش نفـي مـي  جـا   

 چون در آن شاع
هم عاش) 1در ! 

گو ت سـؤال، مـي    

(  

پيونده« چونره 

اما در . ف است
ه به قرينة شناس

دو حهم فقط ) 

«. حـذف ) 4و  
مف» رهيدن/ ستن

»گوشة وحدت« 
ي با ياران از گوش

هم) از د. »دنيا
هم مجازاً يعن» ز

اما در. نش مدر
  )91صفحة 

سخ) 2اما در . »

سهراب«ن ديگر 

به قياس نا قط

ا كنار بگذاريد؛
!ت معشوق باشد
 عكـس صـورت

  .  »يده

18/5/1398 ومد

و دوبار گرچه، ن

محذوف) لفظي( 
جملة بعد هم كه

)4اند، و در  رفته

)3باشد؛ پس » 
رس« كه مصدر 

  )96صفحة 

)1اما در . ست
گويد همنشيني ي

د«تعاره است از 
امروز«؛ پس )»ت

فهومن هم در م
ص. (خاكجايي بر 

» وقوع بايد كرد

به بيان. »سهراب

فقها  باقي گزينه

را) 4پس . را ت
ن جوركش دست

، درست)2 در 
 با بدي جواب بد

3  

دتابستانة (فيزيك 

چون) 3، و در »

ه قرينة شناسه
ف شده، و در ج

ي ممال به كار ر

»منادا«تواند  مي
 با توجه به اين

ص، 1نگارش (. ف

عرفاني ا  مطلب
عدي اين جا مي

در آن است» فس
آخرت«يا » مت

است، آن» ستي
، نه ج»م ملكوت

لاج واقعه قبل از

س«سخن  ءونده

در ب). نيش( زند

متفاوتخواهد، نه 
طاقتي همچنان 

مفهوم است، اما
شان را  كه بدي

دهم؛ رياضي و في

»گفتا«و » ]ـش

نهاد به )4در . ود
رينة معنوي حذف

هاي فقط واژه) 3

آن م هسته كم 
اما. »مضاف«م 

عطف» واو«، نه 

است و اساساً» 
سع. برد  پناه مي

قف] اين[«ن كه 
قيا«اري موارد، 

دوس وطن«خن از 
عالم«است  عاره

علا«گر است از 

شنو) 1ت، اما در 

دام و رسيدن گز
   

خ را مي متقابل 
دارد به رغم بي
م ورت سؤال هم
شند، جايز است

سنجش يازد

ـ[گفتـ«بعد از ] 

شو ي ديده نمي
به قر] است[ه، 

و ) 2در ). سلاح

يا دست  اسمي
باشد، هم» نهاد«

سجام متن است،

»وحدت وجود«
رده به آنا كني

 توجه كنيد؛ اين
در بسيا(» آينده

ديگر آشكارا سخ
استعد نظر شاعر 

 خود، بياني ديگ
  . »آمده ست

است گوينده )4

د) يافتنِ(= ي به 
.ي از آن نيست

ل از شما مفهوم
د وش ميكه خ) 

با صو) 3. ق كند
باش و بدي كرده

    
 

 .رست است

]كه[دو بار ) 2ر 
 .رست است

هيچ گونه حذفي 
 جديد آغاز شد

  .است ف شده
 .رست است

ممال س(سليح  
 .رست است

كل يك گروهد 
«كه هسته است 

  .ود
 .رست است

هاي انس ز نشانه
 .رست است

ها سخن از  ينه
د ك صوفيِ ترك
 .رست است

ها  از ديگر بيت
آ«مجاز است از 

  ).  »ا
 .رست است

هاي د مام گزينه
مد» وطن«ت، و 

 .رست است

سه گزينة ديگر،
دس نام فرصت به
 .رست است

و ) 3و ) 2در » 
  . است )4

 .رست است

گرفتاري:  است
ري از خطر ناشي

 .رست است

كه صورت سؤال
)مازوخيست(زار 

في جور معشوق
باشي و به تو ده

www.sanjeshse

در 4گزينه  .1
، درتا) 1در 

در 2گزينه  .1
)3و ) 1در 
جملة كهاز 

جمله حذف
در 1گزينه  .1

.دراو] ـه[بـ
در 2گزينه  .1

يادتان باشد
واسطة آن ك
شو حذف مي

در 2گزينه  .1
ا ربط» واو«

در 1 گزينه .1
در ديگر گزي
ست كه يك

در 4گزينه  .1
بيش) به ب
م» فردا«كه 

دنيا«موارد، 
در 2گزينه  .1

در تم) 2جز 
است عرفاني

در 3گزينه  .2
هر يك از س

اغتن«سپس 
در 1گزينه  .2

»گرُدآفريد«
4و ) 3و ) 2

در 3گزينه  .2
اين» خطر«

هيچ يك اثر
در 2گزينه  .2

دقت كنيد ك
است خودآز

آيد تلاف نمي
خطايي نكرد
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تأكيد ) 3ر 
  .ف كرد

هـم   )4 در  
. »مانـد  مـي 
بدي در كه 

كنـي   ب مي

دتبتَع  ← 

تا نجات  ←

 كلّ شـيء  

واو حاليـه   

سان است و 

ationgroup

؛ در)4و ) 3نند 
ن حقايق را كشف

ايـن مفهـوم د. »
در ياد مردمان م

داند ك مي صواب
كه يك كار خوب

حتّي ـ  )ها زينه

←لينقذوا  ـ) 3

ـ  )3 و 2هاي  ه

   

  )3 و

1 در گزينـه  ـ  

جمع غير انس» 

(  

مان مي. كار بيابد
توان ست كه مي

»ي كردن اسـت 
دت كه از كسي 

 همان اندازه ناص
دازي و وقتي ك

رد ساير گز(شود 

 و 1هاي  گزينه

رد گزينه(كند  ي

  ) ها گزينه

)2 و 1هاي  زينه

و 4هاي  نهد گزي

)4 و 1هـاي   ه 

الدلافين«( ؤَدي

18/5/1398 ومد

با آن قرابت آشك 
اس» بصيرت«مان 

در اين دنيا نيكي
است همين تنها 

بهرا  ر حق بدان
اند ن شيطان مي

ش شدار داده مي

رد گ(كردند   مي

نفرين مي ←ه 

رد ساير گ(پريد 

رد گز(ما  ة برند

رد(سكونت دارند 

رد گزينـه(خـورد   

تُؤ ←يؤَدي ) 4

)1(

4  

دتابستانة (فيزيك 

)1ك بگيريد تا 
يا هم» بين طن

  :بگيريد
 

ترين كار د مهم«
نيكي كند، زيرا

نيكي درشاعر ) 
ا گردكني گناه ر

هش ← تحُذَّر ـ  
  ).3 رد گزينه

راهنمايي ← 

يلعنهُ ـ  )ها گزينه

پ در اقيانوس مي

تيم  ←الفائزُ 

س ←تسكنانِ 

كـه او را بخ ←

 

4)  مجازي است

(، زبان قرآن 

دهم؛ رياضي و في

را ملاك) 2فهوم 
چشم باط«قط با 

مفهوم بصرع هم 
 ) 129صفحة 

«أكيد شده كه 
بايد ن ]كند ك مي

)2در . وده است
ك وقتي بدي مي

  

)ها ساير گزينه
ر(محل خطر  ←

كانتَ ترُشد ـ) 3

رد ساير گ( شود 

د ← ي المحيط

فريقُنا ا ـ )ها ينه

ت ـ )3 و 2هاي  ه

←أن يأكُلهَ  ـ  )4

 )ديدند( اهدنَ

مؤنث» عين«( 

 عربي،

سنجش يازد

مف. است م كلي
ست و اين كه فق

با اين مص قياس
. (»طبع جانوري

تأ» كردن نيكي«
دركرا  ت نيكي

بيهو ديدنيكي 
و«گويد  شاعر مي

.»!جيدت كنند؟

رد س(صدايي دارد 
←طر الخمنطقة 

3و  2هاي  زينه

برده مي د، بهره
  )3 رد گزينه(

يقفزُ في ـ) 2 ينه

رد ساير گزي( رد

رد گزينه(ها  يله

4 و 2هاي  گزينه

شا ←شَهِدنَ  ـ

 ش← تفَُتَّش
  .)آيد نث مي

    
 

 .رست است

مفهوم سخن از 
اس» ظاهر و باطن

ق بهرا ) 4و  عيناً
را، كژط يست تو

 .رست است

«سؤال بر مفهوم 
ضرورت[آن كه« 

ني توقع كردن و 
ش هم) 3در  .را 

تظار داري تمج

 .رست است

 كلاغ ص ←ت
م) 4رد گزينه(د 

 .رست است

رد گز(ها  سگ ←
  ).3 گزينه

 .رست است

شود مند مي هره
(چيز  ، همهيزي

 .رست است

رد گزين(دلفيني 
 .رست است

ما را تشويق كر 
 .رست است

اين قبي ← انِ
 .رست است

رد گ(ترسم  مي 
  .ه است

 .رست است

ـ) رفتند( ذَهبنَ 
 .رست است

يفُتَّش) 2 ـ  مطَهراً 
صورت مفرد مؤن

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
شديادتان با
ظ«بر تقابل 

عرا ) 1و ) 2
گر ذوق نيس«

در 4گزينه  .2
س صورتدر 

:آمده است
بدي )1در 

حق خوبان
از ديگران انت

  
  

در 2گزينه  .2
للغرُابِ صوت
تا دور شوند

در 4گزينه  .2
لابالك ←
رد گز(دهند 

در 1گزينه  .2
نتفََعبه ← ي
چي هر ←

در 4گزينه  .2
د ← دلفيناً

در 3گزينه  .3
←شجَعنا 

در 1گزينه  .3
هاتانِ القبيلتا

در 3گزينه  .3
 أخاف←

ترجمه نشد
در 2گزينه  .3

←ذَهبتنَُّ 

در 3گزينه  .3
←مطَهراً 

فعل آن به ص
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) 3 .ت نكرد

  ).عيل
مـردم  ) 2 

خاند بـدون  

 بـه سـبب   
س بـر روي   
ـام هـارون       

گريم  تو مي
 ي كه تمـام 

  . كرده بود
تخـت از او     

) 3 . بزننـد  

ت را بگويد 
 و مهربـان      

ationgroup

  باز كرد ≠

ز عقل را قسمت
  .مت شمردند

علوم از باب تفع
.كنـيم  فاده مـي  

چرخ مختلف مي
  !دهد كان مي

 از كشته شدن
ا خالي ديد پـس
د در ايـن هنگـ
كه من بر حال تو

حالي شوي؟ در 

ني با او صحبت
تن بهلـول بـر ت

  . بود

بهلول را كتـك

ؤمن بايد حقيقت
ديدگان دلسـوز

  . للمعلوم

(  

≠بست ) 4ست 

ن چيزي برتر از
سيدن او را غنيم

مضارع مع( حرِّكهُ
د دارويي اسـتف

اي مه  در جهت
كردن حشرات تك

ست خودش را
ت مخصوص او را
 پـايين كشـيدند

كنم بلك ريه نمي
رت مجازات مي

  .د
  .يوانه نبود

  .ت ديد

ه بود و با مهربان
نشسـتبه علـت  

د سخت خواهد

كه خدمتكاران به
  .ل كشيد

انسان مؤ) 2. يم
 كـه بـر سـتمد

مبني ←جهول 

18/5/1398 ومد

دوس ≠دشمن  

اوند براي بندگان
د پس فرصت رس

يح ←يحرَّكهُ ) 
ا همانندهكه از آن

ت چشمانش را
ن را براي دور ك

خوا ي اينكه مي
يد رفت و تخت

از تخـتو او را 
ر حال خودم گر
و چگونه در آخر

ش را حفظ كند
بهلول مردي د 

ه بر تخت نشست

 خشمگين نشده
هارون الرشيد ب 

ت هارون الرشيد

ون دستور داد ك
قت زيادي طول

 
نگي وانمود كني
 حكومتي است

مبني للمج )4ب 

5  

دتابستانة (فيزيك 

)3دريافت كرد 

خدا) 2 .ت است
ت سپاه را ديدند

4) پرست آفتاب
ي درمان است ك

پرست آفتاب) 3 .د
يوان است كه آن

كرد براي نگي مي
صر هارون الرشي

و. ه شدت زدند
من بر: لول گفت

ات شدم پس تو

كرد تا جانش ي مي
)2 .گريست  مي

ل را هنگامي كه

شستن بر تخت
)2 . حفظ كند

مجازات) 4 .د بود

  . شده بود
هارو) 2 .لي بود

هلول بر تخت وق

 .لم دلالت دارد
شويم به ديوا مي
حكومت عادل 

معرب ← الفتح 

دهم؛ رياضي و في

د ≠ داخت كرد

  
كند و آن ثابت ي
مردم عظمت) 4 

 ء← رباءآ( الح
ي سودمند براي
ن آهن وارد شد
ز پشت بدن حي

وانمود به ديوانگ» 
وزي بهلول به قص
ا ديدند و او را به

كني بهلو ريه مي
 به شدت مجازا

نمود به ديوانگي
خوردن زيادش،

الرشيد بهلولون 

هلول به علت نش
را) جانش(نش 

ل هارون الرشيد

محكوم به اعدام
تر اوقات خا يش

نشتسن به) 4 .د

دناك ظلم و ظال
حكوم به اعدام م

)4 .ت و بد است

مبني علَي )3ل 

سنجش يازد

  ). نور( 
پرد) 2نور  ≠ي 

ثابِتَةٌ ←ثابتَةٌ 
ميجغد حركت ن
. با ناداني است

الحرباء )3) مس
ن دارويي گياهاني
 ذوب شد و ميان

دم، عضوي ا) 4

»هارون الرشيد«
رو.  او بهلول بود

خادمان او را. ت
چرا گر! ي بهلول

 تو نشستم پس
  اي؟ سته

انه نبود بلكه وان
 به علّت كتك خ

هارو) 4 . نشست

شيد نسبت به به
توانست كه خون 

يه بهلول به حال

علت اعتقادش م
هارون الرشيد بي

كرد محافظت مي

سرانجام بد و درد
مح هنگامي كه 

نجام ظلم سخت

ل ← لَةاعتفَاع

    
 

 .رست است

الضّياء←) هي
تاريكي) 1: ها نه

 .رست است

ثلاتَتحَرَك ـ  ←
چشم ج) 1: ها نه

ش بهتر از نماز
 .رست است

 ← م( النُّحاس
گياهان) 1: ها نه

روختند تا مس
4 .ش را تكان دهد

   :ك مطلب
«وران حكومت 
حفظ كند و نام

پادشاهان نشست
اي:  و به او گفت

اي بر تخت حظه
 اين تخت نشست

 .رست است

متن، بهلول ديوا
بهلول ب) 1: ها نه

ر شب بر تخت
 .رست است

متن، هارون الرش
بهلول) 1: ها نه

گري) 3 .شده بود
 .رست است

متن، بهلول به ع
تخت ه) 1: ها نه

اهر از خودش م
 .رست است

شده بر مفهوم سر
ما بايد) 1: ها نه

سرانج) 3 .خ باشد

 .رست است

مفامضارع ـ  ←

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
تباه( الضّياع

ترجمه گزين
در 1گزينه  .3

 رِّكَلاتَتح←
ترجمه گزين

خواب با دانش
در 1گزينه  .3

2 (النَّحاس
ترجمه گزين
آتش را برافر
اينكه سرش

درك هترجم
مردي در دو
اعتقادش، ح
آن همانند پ
الرشيد آمد
من فقط لح

بر عمرت را
در 2گزينه  .3

با توجه به م
ترجمه گزين

بهلول در) 3
در 2گزينه  .3

با توجه به م
ترجمه گزين
خشمگين ش

در 3گزينه  .4
با توجه به م
ترجمه گزين
بهلول با تظا

در 3گزينه  .4
متن داده ش

گزين هترجم
و اگرچه تلخ

  .است
در 2گزينه  .4

←ماضٍ ) 1
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مبنـي   ـ  )

 كلّم وحـده 

 3ر گزينـه  
 »من« 4نه 

مـه جـا در    
فع خودش 

تركيب  »رِ
كـلُّ  «و  »م  

ي بهتـر از    
چيـز حتـّي     

ـل معلـوم    

ن بـده،  ه م
ـه سـپري   

 3ر گزينـه    

) 2انـد   ـده 
 گوينـده و   

منـد   ن بهره

كـارگران  ) 
.  

ationgroup

)اسم فاعل(شتق 

للمتك ←طب 

و در »عنـدما « 
ود ولي در گزين

شـود هم يع م ـ
 پس قطعاً به نف

الجليسِ الشَّرو«
كـاتم العلـم« 4    

نهـايي و تنهـايي
علـم را همـه چ

سـه فعـ 2زينـه  

فرما كارت را به
زمانـ) 4 .دا نكرد

سـم فاعـل و در
  .هستند

ناميـ) شان شـده 
كننـده و سـؤال 

دانشي كه از آن

)3 .خـرد  مـي ي 
. كسي را نيافتم

(  

مش ←جامد  

للمخاط) 3سكون 

ظرف زمان »طع
شو ن جمله نمي

 جريان برق قطع
شكرگزاري كند

الصالح و  »يس
ـتند در گزينـه

از تن  خوب بهتر
ع ةكنند پنهان) 4

لَ  و در گز »فَشـ
  . ارد

بف) 2 .ورده است
ز ممنوعي را پيد

اس» المشـرِف «و   
اسم فاعل ه »لح
درخش(» ملمع«

س: شـود  اده مـي   
صدقه جاريه يا د

 ). شود ي
زرگم يك تاكسي

ام تشكر كنم ده

18/5/1398 ومد

)4اسم فاعل  ←

مبني علي الس ←

ينقط«ل از فعل ب
 مانع فعليه بود

زماني كه) 2 .د
كس ش هر) 4 .م

الجلي« 2رگزينه 
ب اضـافي هسـ

همنشين) 2 .د
4 .دهد  رنج مي

  » حَو  »مـانج»
وجود د »يقُولُ«

 آنها شكست خو
ولي در آنها چيز

اسـم مفعـول و 
صالح«و  »جارية«

اند و آنها را  وده
 نفـر پـاداش دا
ص: گر از سه چيز

 مضاف اليه مي
بزدرم براي پدر

ه از نجات دهند

6  

دتابستانة (فيزيك 

←اسم مبالغه  

←معرب  ـ  ول

قب 2و در گزينه 
و موارد ياد شده

نازل شددرستي 
 سرزنش نديديم

در  وصفي است
تركيب »زوجته« 

شود  خشنود مي
 از همسرش مرا

عل معلـومدو ف 
«و  »مضي«علوم 

آ بول نشده و در
فران را گشت و

  )عل

»سـؤول م« 2ه 
« 4 و در گزينه

ي و فارسي سرو
به چهار) 3 .يرد

شود مگ قطع مي

 اسم پس از آن
پد) 2 .آيد ت مي

ي كه خواستم كه

دهم؛ رياضي و في

)2معرب  ← 

للمجهو مبني ←

و »بالحقِّ«جرور 
آمده است و »ه

زل كرديم و به د
 عشقي را بدون

تركيب »مٍ قليلٍ
و »صديقه«و  »

 خوراكي اندك
ستش يا همسر

1درگزينه . ارد
دو فعل مع 3نه 

 در امتحانات قب
اي مساه س كيف

اسم فاع: آتي. (ي

عول و در گزينه
باسم فاعل »ح

 آميخته به عربي
گي تل تماس مي

 بميرد عمل او ق
  .كند عا مي

اسم است و» ع
 مهندس حفاظت

هنگامي) 4ت؟ 

سنجش يازد

مبني ـ ) فاعل

←ني للمعلوم 
  .السكون

جار و مج »نزلناه
و اللهّ« و مجرور 

  .باشد
درستي آن را ناز

ما! خدا سوگند

طعام«ب اضافي و 
إبتعاد الصديقِ« 

  . ند
 قانع است و به

ي دوست از دوس
 

م، فاعل وجود د
و درگزين »أبُدلها

 كسي است كه
پليس) 3. م كرد

آيي  همانا تو مي

اسم مفع »الملمَع
المح«و » لمستمَع

از آنها ابياتي را
خلي خدمات هت

هرگاه انسان) 4
ي كه براي او دع

مع«(مضاف اليه  
داخلي به همراه

لات ديگر چيست

    
 

 .رست است

اسم(مشتق  ←
  

 .رست است

مبن ـماضٍ   ←
مبني علي ا ←

 .رست است

أن«قبل از فعل  
جار »ما رأينا« 

ب سم و مبتدا مي
ما به د) 1: ها نه

به خ) 3 .رود  مي
  .كند  مي

 .رست است

تركيب »أَخي« 
3ند در گزينه 

ب اضافي هستن
برادرم) 1: ها نه

دوري) 3 .د است
 .كند نفرين مي

 .رست است

داد افعال معلوم
سأُ«و  »أَعطني«
مردود) 1: ها نه

تو عوض خواهم
گويد كه من مي

 .رست است

ا«و  »ممزُوجاً« 
الم«و  »المتَكَلِّم« 

برخي ا) 1: ها نه
رش با مدير داخ

4وست دار آنها 
 فرزند نيكوكاري

 .رست است

 حرف جار←
مدير د) 1: ها نه

هند آمد و مشكلا

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4
←جامد ) 1

.معرب ←
در 1گزينه  .4

←مضارع ) 2
←معرب ) 4

در 4گزينه  .4
1در گزينه 

قبل از فعل
اس) كس هر(

ترجمه گزين
تاريكي فرو
شكرگزاري

در 1گزينه  .4
1در گزينه 

وصفي هستن
تركيب »شيء

ترجمه گزين
همنشين بد
ماهي دريا نف

در 2گزينه  .4
به تعد: نكته

«و  »تفَضَّل«
ترجمه گزين
آن را براي ت
شد و قلب م

در 2گزينه  .4
1در گزينه 

و »السائل«
ترجمه گزين
مسئول پذير
شنونده و دو

اشوند ي مي
در 1گزينه  .4

مجرور بح) 1
ترجمه گزين
نظافت خواه

erv.ir
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  . ستند
بينيم  ي مي

 آن چه كه 

 

 نقصاني، يچ

 شقاوت گارا

اين نـوع  . (

  .ند

مت سـوم را  

لي گذر ايام 

ationgroup

 افعال معلوم هس
س را كه تو ببيني

و از) 4 .گذاريم

هي تي است يعني

پروردگ: گويند مي 
  .يم

باشد  در شكم مي

كنن مي ب آمرزش

دادند كه قسم مي

امام عل ـ )الامورِ

(  

ها ر ساير گزينه
كس هر) 2 .ستد

گ ملاً احترام مي

آنان سراي سلامت
  .ست

خداوند به آنان / 
هيد مي انجام الح

د فرو بردن آتش
  .)اشد

طلب خود گناهان ي

خصي اختصاص م

  .دهد

ا عزمَِ من ذلك نَّ

18/5/1398 ومد

است و در »هو«
فرس ه بيرون مي

شود كا خدام مي

بهشت براي آ. ند
نيس آنجا در رنجي

.بازداشت خدا ياد
صا عمل زگرديم،

 
چنين عملي مانند
با رناپذير عمل مي

  . برند ي
براي و افتند مي دا

ي به كارهاي شخ

 خود اختصاص د

اصابك انَّ ما لَي

 

7  

دتابستانة (فيزيك 

« ضمير مستتر 
خبرهاي تيم را به
دانشگاه ما استخ

ان مترنم» ه هستي
ر و ناراحتي هيچ ،

ي از را او ما. ديم
باز دنيا به اگر كه 

 .سم اعمال است
 بيان شده است چ
جنبه ثابت و تغيير

مي فرو را خود شم
خد ياد به كنند، ي

متي براي رسيدگي

سمت مجزا را به

علَ اصبرِ و(ست 

  .بكشد

)1(و زندگي 

دهم؛ رياضي و في

و نائب فاعل آن
ورد كسي كه خ

كسي كه در ده 

دايا تو پاك و منزه
خلاصه، و لاكتي،

كر نمي انتخاب د
بر بيرون از اينجا

بطه عيني و تجس
 كه در ادامه آيه
ت عمل است كه ج

خش و كنند مي ق
ستم مي خود به يا

 اهل خانه و قسم

جامعه نبايد يك قس

ه گام اول كمال ا
  .ند

بك حساب مرگ از 

 دين و

سنجش يازد

فعل مجهول و »
 و جو كن در مو

به) 3 .دهيم  مي
 .كنند  مي

خد«د و به جمله 
هلا مرگ و جهلي،

خو دوست عنوان
ا را ما. بوديم مراه

پاداش و كيفر، راب
گونه دارد و همان

ن باطن و حقيقت

انفاق و تنگدستي، 
ي شوند، مي زشتي 

دت، زماني براي
  .رد

دم و يا مديريت ج

ده است مربوط به
دانن مي» ها مصمي

بعد براي خود ل

    
 

 .رست است

»يستخدم«فعل  
جست) 1: ها نه

ن را با هم انجام
ايم انفاق ي داده

 .رست است

  85ص
اند خدا هم صحبت

ج اي، بيماري سي،
 .ست استر

  88ص 
ع به را شخص لان
گم مردمي ما و شد

 .رست است

  90ص 
بطه بين عمل و پ
بطه عيني اشاره د

اقع همانكيفر در و
 .رست است

  86 ص
توانگري زمان در

عمل تي مرتكب
 .رست است

  104ص 
زماني را براي عبا

كر دم تقسيم مير
دسيدگي به كار مر
 .رست است

  99ص 
ال مطرح شدؤ س

گسيختگي تص ز هم
 .رست است

   102ص
  كيست؟ نسان

عمل و خود از كه 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
3در گزينه 
زينترجمه گ

و كارهايمان
به آنها روزي

  
   

در 1گزينه  .5
ص/  7درس 

بهشتيان با خ
ترس اي، غصه

در 4گزينه  .5
ص/  7درس 

فلا كاش اي
ش چيره ما بر

در 3گزينه  .5
ص / 7درس 
رين رابطت عالي

اين آيه به راب
از پاداش و ك

در 1گزينه  .5
ص / 7درس 
د كه ها همان

وقت كه آنها و
در 2گزينه  .5

ص/  8درس 
پيامبر اكرم ز
بين خود و مر

رس: رد گزينه
در 3گزينه  .5

ص/  8 درس
اي كه در آيه

از«را موجب 
در 1گزينه  .5

ص/  8درس 
ان ترين زيرك
كسي: فرمود
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 سـخن  نهـا 
 عهد بستن 

 ايـن  وجود 
 تر مهم همه

 ـدا محبـت  

ر و از خـود        

 خـدا  خانـه  

 دسـت  از را

 مـا  توجـه  و

 نـه قبـل از     

ستان اشاره 

ationgroup

آن بـا  خداونـد  و ت؛ 
به گام دوم يعني

زيرا. است ضروري
ه از و كرد عمل ن

خـ بـه  انـد  آورده ن 

خـواهي بـه ايثـا

را قلـبش  خواهد
  

ر اختيـار  و كـرده 

و دقـت  ميزان به 

جا بمانـد برسـد

رفتن به سوي دو

(  

داشـت نخواهنـد 
مربوط ب( .نهاست

ض بسيار اند، سيده
آنان مانند و نمود 

ايمـان كه انيكس

 آدمـي را از خودخ

بخ كسي اگر. آورد 
.زاري اشاره دارد

ك پـاره  را لجام كه

و تداوم به نماز ر

روز در آنج 1ت 

ستگي در هنگام ر

18/5/1398 ومد

 آخرت در اي هره
آن براي دردناكي 

مقصد رس به و رده
استفاده آنان ةجرب
  .د

  
ك دوستي خدا اما 

 الهـي سـرانجام

دنبال مي به را ا
تدا به برائت و بيز

ك« اند شده ركشي

تأثير كه كنيم قت

جايي كه قرار است

  .س است

ايشان به آراس / .ت
  

8  

دتابستانة (فيزيك 

آنها به فروشند ي
عذاب و سازد نمي

كر طي موفقيت ا
تج از توان مي انياً
رسيد هدف به تر ع

:قابل قبول است 
مانند دارند مي ت

محبت/ دارد   مي

خدا دشمنان از ي
در ابت » اله الا االله

سر و چموش هاي

دق است شايسته/ 

ظهر به وطن يا ج

 جهنده دارد نجس

ودن اين دو است
.اند خدا بد شمرده

دهم؛ رياضي و في

مي ناچيزي بهاي ه
ن پاك) گناه از( را

با را راه كه وهايي
ثا آميز است؛ قيت
سريع آنان از وي

2 كه تنها گزينه 
دوست را گيرند آنان

 است كه دوست

بيزاري و برائت و د
لا«جمله . كند ن

ه اسب بر سوار كه

/ ن اثر نماز است

ه شخص قبل از ظ

 گوشتي كه خون

و باطني و زيبا نمو
شان دادن را نزد خ

سنجش يازد

به را خود گندهاي
ر آنها و نگرد  نمي

  )ت لازم است

الگو و اسوه دوجو
موفق راه اين كه د

رو دنباله با و گرفت

در خواهيم يافت
گ مي جاي خدا به

ي به اندازه چيزي

شود مي آغاز خدا 
بيرون آن از را ني

ك است سواركاراني

ترين  ياد خدا مهم

روزه اين است كه

فوع حيوان حرام

ن وضع ظاهري و
 خود را ژوليده نش

    
 

 .رست است

  100ص 
سوگ و الهي يمان

قيامت در آنان ه
ندي به آن مراقبت

 .رست است

  103ص 
و هدف، مسير در 
كند مي ثابت ما به
گ كمك اناز آن ن

 .رست است

  112ص 
ه آيه توجه كنيم د

ب را همتاياني ردم
  .ند

 .رست است

  111ص 
ارزش هر كسي: )
  .رساند ي

 .رست است

  115ص 
دوستي با نداري،
شيطان امور و طان

 .رست است

  123ص  
س مثلَ تقوا بي اي
  .»اند ته

 .رست است

  124ص  
ان شده است كه

  
 .رست است

ه ملاك صحت ر

دقت كنيد كه مدف
 .رست است

  137ص 
معناي بهتر كردن

خود و رداختن به

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
ص/  8 درس
پي كه كساني
به و گويد نمي

كه براي پايبن
در 4گزينه  .5

ص/  8درس 
حركت براي

ب اولاً الگوها،
توان مي اينكه

در 2گزينه  .6
ص/  9درس 

اگر به ترجمه
مر از بعضي و

دار تري بيش
در 2گزينه  .6

ص/  9درس 
)ع(امام علي 

گذشتگي مي
در 1گزينه  .6

ص/  9درس 
دين نتيجه، در

شيط بايد كند،
در 2گزينه  .6

/ 10درس 
ها انسان مثلَ

گرفت سواركار
در 1گزينه  .6

/ 10درس 
در اين آيه بيا

.دارد بستگي
در 3گزينه  .6

   10درس 
دقت كنيد كه

  .افطار
د: 1 رد گزينه

در 1گزينه  .6
/ 11درس 

آراستگي به م
اند و نپر كرده

erv.ir
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 بـه  شوند؛ ي
ي جاهلانـه        

مطـابق   قيقاً

امـام  / ـدند    

 يعنـي اگـر     

ن اشاره شده 

  رحيما ورا

ب مخـتص    

ationgroup

مي تندروي دچار ،
ـده و آن را كـاري

هاي دق ساير گزينه

هـا مبـدل شـ لت

 تعـرض معلـول

 كه در آيه به آن

غفَُو اللَّه وكَانَ ينَ

كه دسـتور حجـاب

(  

مقبوليت، و وجود 
ـت را تبـرج ناميـ

س. / برد ز بين مي

ترين مل ن و پاكيزه

علت است و عدم
  .ند ماند

 اولين اثري است

يؤْذَي فَلَا يعرَفنَْ نْ

اين اشاره كرده ك
  

18/5/1398 ومد

و ابراز آراستگي 
قـرآن ايـن حالـ 

، عفت و حيا را از

ترين تي به آراسته

پوشش ع/ كردند 
بار در امان خواهن

ف شناخته شدن
.  

أَن أَدنَى ذَلك هنَِّ

كتاب درسي به ا(
 .ران شعيب است

9  

دتابستانة (فيزيك 

در ها انسان رخي
.رسـند  مايي مـي 

به كانون خانواده،

نان در اندك مدت

سري است اشاره ك
بندب رض افراد بي

ود است و به عفاف
.ايان رسيده است

جلَابِيبِهِ منْ نَّلَيهِ

  .ست

. (باشد صحيح نمي
ن مربوط به دختر

دهم؛ رياضي و في

بر. است مقبوليت 
كنند و به خودنم ي

  .باشد حيح مي
  .ت

  .شود

 گرمي بخشيدن ب
  .است  كرده

 سبب شد مسلما

دن آنچه زير روس
شود كه از تعر  مي

ردن حجاب به خو
رحمت الهي به پا

علَ يدنينَ مؤمْنينَ

يقي اشاره كرده اس
  .يان شده است

  .باشد ي
  .يح نيست

اي نيست ص رابطه
مثال قرآن) / ست 

سنجش يازد

و آراستگي به ط
مي وير زياده خود،

ن شده است صح
ست صحيح نيست

  . شده است
به معلول مبدل ش

ي زيبايي به جاي
بطه با زن مطرح

 دين در آراستگي
  . سختي بودند

ت عدم آشكار شد
اش اين ند نتيجه

عناي نزديك كرم
 صفت مغفرت و ر

كنَاتبو اءسنالمْ و

به نكته دقي چهارم
غلط بي» ل نيست

صحيح نمي» ست
صحي» دانند  نمي

حجاب و آزادي ر
جه با نامحرمان اس

    
 

 .رست است

  139ص 
مربوط عفاف، هاي
خ كردن آراسته در

 .رست است

  139ص 
در گزينه دوم بيان
عبارت گريزان اس

ه ياد بر عكس ب
 كلمه علت بايد ب

 .رست است

  140ص 
جايبهه عرضه نا

ت كه كتاب در راب
 .رست است

  138ص
كرم و پيشوايان
ن زمان مردم در
 .رست است

  147ص  
دا به ضرورتابت )ع

شش را رعايت كنن
 .رست است

  148ص  
ال آمده به مؤر س

يه با اشاره به دو
و لأَزواجكِ قلُْ 

 .رست است

  149ص  
چها تنها گزينه  نه

يك اصل«عبارت 
حرام نيس«عبارت 

داري لازمه دين«
 .رست است

  149ص  
شود بين نداشتن ح
در اجتماع و مواج

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
/ 11درس 
ه جلوه از يكي
د كه اي گونه
  .شمارد مي

در 2گزينه  .6
/ 11درس 

مفهومي كه د
؛ ع1در گزينه 
؛ 3در گزينه 
؛ 4در گزينه 

در 2گزينه  .6
/ 11 درس

توجه كنيد كه
با چيزي است

در 1گزينه  .7
/ 11درس 

شيوه پيامبر ا
فرمودند در آن

در 4گزينه  .7
/ 12درس 

ع(امام صادق 
زنان اين پوش

در 4گزينه  .7
/ 12درس 

عبارتي كه در
است و اين آي

النَّبِي أَيها يا
در 4گزينه  .7

/ 12درس 
در ميان گزين

؛ ع1در گزينه 
؛ ع2در گزينه 
«؛ 3در گزينه 

در 4گزينه  .7
/ 12درس 

اينكه گفته ش
زمان حضور
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حرام بـودن  

  

Part A:

 بهتـرين  ار

should" 

  ».كردم ت

  تبط

 كه كنيد )

 ربـان نامه و

ationgroup

قيدي كه سبب ح 

: Grammar

دشوا شرايطي ر

.  

  ».كرديم

d "سـت، پـس     

ملاقات مهماني ك

 ».سازد مي 

نسبي، مرتب) 4 

دين(اجبار  اس

  اجبار) 4 

   ».رد
  نظر) 4 

و سـرد  نسـبت  

  

(  

. /رح كرده است

r and Voca

در تا كوشيدند ي

.ستمراري داريم

ك همفكري هم 

جبـار ضـعيف ا

يك در 2008 ه

ميسر را فشرده 

احسا است مكن

دا وجود) شده ن 

بـه  من به ارش

نواز نبودن همان

18/5/1398 ومد

بحث پوشش مطر

abulary 

مي و كردند مي ي

 زمان گذشته اس

  ؟
با. كرديم حلش

مفهوم جملـه اج 

فوريه 5 بار ولين
  .نيم

لوح تك يك ر
 شكيبايي) 3

مم كند، تان وت

 روايت) 3

تعيين  از پيش( 
 سرود ملي) 3

رفتا كردم ساس

  نامربوط )2
نامهربان، مه) 4

 

10  

دتابستانة (فيزيك 

ش، قوانيني را در ب

رسيدگي يماران

ر موازي، نياز به

كنيد حل را ضي
ح خودمان لاس،
  .داريم

  »م؟
.درست هستند

او است، خودش 
كن استفاده مي "

د بزرگ بسيار ي
 3

دعو اش مهماني 

 3

ثابت غذاي و ه
 3

احس ولي زد، خند

 
 4

)1(انگليسي 

دهم؛ رياضي و في

 مربوط به پوشش

بي به موقت هاي

wer" و ساختار

رياض مسئلة ين
كلا هاي زرنگ رد

كيدي دأضمير ت

كنم روشن را ري
ناد 4و  1هاي  ه

رشتة در اي سته
on "رف اضافه

هاي نامه واژه دن
 جمعيت) 

به شناسيدش ي
  ».كنيد وت
 مقصد) 

بوفه بين نتخاب
 انتخاب) 

لبخ كرد سلام ن

ا

سنجش يازد

ش آداب و رسوم
  .ست

ه تخت روي تند
  
" re treating

ا كرد كمكتان ي
شاگر عنوان  به ،

 جمله، نياز به ض

بخار. است سرد 
ت، بنابراين گزينه

برجس تاجر كه ،
ز مشخص، از حر

داد جاي امكان ن
 2(

نمي خوب شما ه
دعو هايتان ماني

 2(

ا نهار، وقت گاه،
 2(

من به وقتي اني

  
  

    
 

 .رست است

  148ص  
سلام ضمن پذيرش
ب توج نا محرم اس

 .رست است

داشت دكترها«: ه
  ».باشند داشته

 توجه به بخش
 .رست است

كسي آيا الف«: 
عماد، و من. نه 

 توجه به مفهوم
 .رست است

تقريباً اينجا«: 
الي استؤمله س

  .ت
 .رست است

را، جوليا من«: 
اي اشاره به روز

 .رست است

نوين فنّاوري«: 

 .رست است

كه كسي اگر«: ه
مهم از يكي به را
 

 .رست است

دانشگ اين در«: 

 .رست است

مهما ميزبان«: ه

 سواد نكرده، بي
 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .7
/ 12درس 

دين اسلام اس
شود، جلب مي

   

در 1گزينه  .7
معني جمله

د را عملكرد
با :توضيح

در 3گزينه  .7
معني جمله

واقعاً نه،: ب
با :توضيح

در 3گزينه  .7
معني جمله

جم :توضيح
استدرست 

در 2گزينه  .7
معني جمله

برا :توضيح
در 1گزينه  .8

معني جمله
 امكان )1

در 4گزينه  .8
معني جمله

ر او هم شما
جذابيت) 1

در 2گزينه  .8
معني جمله

 علت) 1
در 4گزينه  .8

معني جمله
  ».بود
ن تحصيل )1
پرارزش )3
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 هم) دان ن

  ژ كردن

 چـه جـور   

 خواهم حت

  !ب

  ناسب

Part B:

  دن

Part C:

  .د
  .ود

ationgroup

زبان(نويس  ستور

دوباره شارژ) 4 

بفرماييد دنبال

ناراح دادم دست

خوب! عالي) 4 

به شكل من) 4 

: Cloze Tes

  ميانگين) 4 

سرگرم كرد) 4 

: Reading C

ن گوركن رسيد
دارتر بو ت خنده

(  

دس يك مقام در 

ت لطفاً روشن ب

  .»ن

 

د از را ماشايشان

  ».اند ه
 يخي

t 

  . است

 

Comprehen

فكر خوب به ذهن
ي از ساير حيوانات

18/5/1398 ومد

هم را، سوان ي

 ثبت كردن )3

ممكن است. سيد

نبال چيزي بودن

  »د؟
.دهد مي نشان 

تم كه چيزهايي

 !باوركن )3

شده  مرتكب كي
به لحاظ تاري )3

 هرم )3

درست 4گزينه 

آماده كردن )3

nsion 

چطور يك فك) 2
چرا مارماهي) 4

11  

دتابستانة (فيزيك 

آقاي به احترامم 

3  دن

پر ريد از من مي

ه طور مصمم دن

دهد مي نمايش ي
را هيچكاك فرد

چ فكر با شب مام

 3

كوچك اشتباهات
3  طبيعي

 

 3

رار عمل، فقط گ

3  تبديل شدن

 
4  .س بدهد

دهم؛ رياضي و في

اداي هرگز من 
  ».د

نمايندگي كرد )

م چه سؤالي دار

“to b  به«يعني

هايي فيلم چه ب
آلف كارگرداني ه

  .گيرد
تم. بودي نزده ن

 اوه، حتماً )

ا هر چند ستند،
به شكل غيرط )

 .توجه كنيد "

 تحقيق )

و مفهوم استمر 

تحول يافتن، ت )

  
 .ورد

 آب دنيا را پس

سنجش يازد

كه كنم تأكيد 
كرد خواهم نه و

  :صدري
 2(

شوم  متوجه نمي

be after som

امشب تلويزيون ي
به كلاسيك فيلم
 .ست

گ نمي را شبكه ن
من به حرفي ها 

 2(

هس خوبي هاي م
 2(

"at the age o

 2(

"while "ربط

 2(

  .كاسي داريم

.......... است كه 
اي جهان را خو
ك را وادار كردند

    
 

 .رست است

بدهيد اجازه«: 
و ام كرده پنهان 
در حالت مصها  ه

 ردن
 .رست است

متأسفم، اما«: 
  »يد؟

”methingطلاح 

 .رست است

داني مي: الف«: 
ف تا سه ها شبكه

ا اي معركه شب 
آن ما تلويزيون. 

فيلم اين از اش

 ارم
 .رست است

آد اغلب آنها«: 

 .رست است

"... of  تركيب

 .رست است

 .رست است

 توجه به حرف ر
 .رست است

 دن
 .رست است

از به ضمير انعك

  :1ة 
 .رست است

مدتاً دربارة اين
ها ليك همة آب

 چطور تيداليك

www.sanjeshse

در 1گزينه  .8
معني جمله

نه فرد، يك
معني گزينه

تأكيد كر )1
در 3گزينه  .8
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  ..........شت
  

 x >2  

ationgroup

يعني او دا)  داد
خنديد مي) 4 

 گورگن) 4 

  .كشد
  .بكشد

  

  ت كنند
  

دو طرف را بر 

(  

و و آن سو تاب
 د

دقيقه طول بك 6
دقيقه طول ب 4

  . بيد
  . شماست

.رايتان رخ داده

د با شما صحبت
 ان رويا ببينيد

xبه ازاء   ≠ 

18/5/1398 ومد

  .نبود

ش را به اين سو
زد لبخند مي) 3

 مارمولك) 3

 

0خوابي كه ) 2
0خوابي كه ) 4

خواب ها نمي  شب
ختي در زندگي

بر) آور شرم(يند 
  . ي نيست

  .خواهد بود
دوست دارند) 2
دربارة خودتا) 4

.د درست باشد

12  

دتابستانة (فيزيك 

  
ك خيلي بامزه نب

. 

“turned  )بدنش
 3

 3

  .ماند

 .را درك كنيم

 ؟

 
 4

لاً به قدر كافي 
حتمالاً اوقات سخ
لاً اتفاقي ناخوشا

جايي براي نگراني

“l، »............ «خ
 
 4

تواند  صحيح نمي

 رياضيات

دهم؛ رياضي و في

  
.ت خيلي بخندد

ي به نظر تيداليك
تيداليك بخندد

his body th

 رقصيد مي) 

  ه بياندازد؟ 
 مارماهي) 

م ن يادشان نمي
  .كند ي

 و احساساتمان
  .چيست

ه نخواهيد كرد؟

  ست است؟
ايد، احتمالا وانده
اح) خواب( اين 

نيست، احتمالان 
ايد، پس ج وانده

ook up to y

 پس هر مقدار

ر

سنجش يازد

  ت؟
.يك را بخنداند
ي دوست نداشت
خوار استراليايي
ند كاري كنند ت

his way and 

 2(

اليك را به خنده
 2(

لي همه خوابشان
ش مغز توليد مي

كنند خودمان ي
ناي خوابشان چ

را احتمالاً تجربه
   .ول بكشد
   .ول بكشد

ربارة خواب درس
متحان درس نخو

كنيد،  پرواز مي
يچ لباسي تنتان
متحان درس نخو

”youراي گفتن 

   دارند
   شما هستند

x ،برقرار نيست

    
 

 .رست است

ند سوم چيست
ك نتوانست تيدالي
 صبور بود، ولي

هاي مرغ ماهي خ
حيوانات نتواستن

 .رست است

 ،that way”

 كرد
 .رست است

ن موفق شد تيدا
 

  :2ة 
 .رست است

  متن چيست؟
بينند، ول اب مي

 را تنها يك بخش
ما كمك مي به 

دانند معن دم مي
 .رست است

هاي زير ر  گزينه
دقيقه طو 15كه 
دقيقه طو 25كه 

 .رست است

، كدام گزينه در
ب ببنيد براي ام
ب ببينيد داريد
ب ببينيد كه هي
ب ببنيد براي ام

 .رست است

 يك راه ديگر بر
شما حسن نظر د
د وقتي همراه ش

 .رست است

xه به ازاء  = 
  :م، داريم
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2
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 − ≤1  

x
x

+ 1  

(kΔ = 2  
چـون   ت و 

k − <3  

نفي، تنهـا    

) (x −1  
) (x +2  
) (x +3  

x
y

x
=

−
3  

y =  

ايـن  . است

f (x) =  

a a+ +3  

ده، سـپس  

ationgroup

x
x

≤ + 2
1

x
x

≤ + ≤1 2

x=  =2

k )− +2 23 1
kس  >  اسـت

k < 3

دو عبـارت نـامن

) ( y+ −21 2
) (y x+ + −21
) (y+ + −21

x

x

− −=
− −

1 3
2

3±يا      7

f (x) a(x= ا

a(x )(x− 

a+ = 2 

ت بالا منتقل شد

(  

(x )
x

 + 21

2

,−1 1

(k k− −24 3
ها، پسxمحور 

k < <

كنيد كه جمع د

x) =2 

x) =2 

) =21 2

+ = +
−
6 7 32

y = ±3 1

x )(x− α −

) a− + =3 2

a = − 1
2

ك واحد به سمت

18/5/1398 ومد

x≤ + +2 1
2

k) (k= −2 3
تر، بالاي م بزرگ

  :م
3

توجه ك. ي ندارند

x
+

−
7

2

(ه فرم  kβ +

ax ax− +2 3

لق به اندازه يك

13  

دتابستانة (فيزيك 

x
x

+  +2

  :داريم

k )− ≥23 1 
تر از ريشه ب يش

باشد، پس داريم 

پس هيچ عضوي

  .شد

كند به يقطع م 

+ 2

نمودار قدرمطل. 

دهم؛ رياضي و في

x
x x

− +
21 1

x
x

+ پس د  ،1

هاي بي در طول 
cست كه  < 

  .ت

برقرار نيستند پس
  .اشد

x − = باش ±2

y است.  

βو  α نقطه 
  .كند طع مي

f (x) است =

سنجش يازد

x
− ≤2 

ه درست 
x

≥ 2

  . برقرار است

a شرط  > ،
رط ديگر اين اس

 k درست است

ء اعداد طبيعي ب
 تك آنها صفر با

  .كند صدق مي

1±يا  7±ست 

y = × =4 3 1

y را در دو =
yط  = را قط 2

  .كند ق مي

ax b c+ +

    
 

نامساوي همواره

مقدار صحيح 2 
 .ست است

تابع بهاين طه 
شر مثبت است،

مقدار صحيح 2 
 .ست است

به ازاء 3و  2 ،1
فر است كه تك

ص) 2و  2(تنها  
 .ست است

y z∈ بايس مي

2ء برابر  ع اعضا
 .ست است

kمي كه خط 
x ,= 3 خط

f در آن صد −)

 .ست است

cنمودار به فرم 

  .ت
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 =


−
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f ( 18  

y [(x=  
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/ x

x−

24  
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(n )(−1  

n −24 2  

رف فارسي 

× ×9 9 3  

  
+  

  

5
3  

! !×5 4  

ationgroup

a b

a b

= + +

= − +

1
2


) = − +8 9 2

y رسيم مي.  
x ) (x− −23 4

c c+ = 

ax b

x

+ + =
−1

/ a= − 4

(n )(n− −
×

2 3
3 2
n + +24 9

و تعداد حر 9×

× × ×3 9 9 9

  × ×= × 

6 5 4
3 3 2

(  

+ = 
 

+ =

1 4
1 4

+ =1 8

y f (x )= − 3
x ) ]− − +3 1

= −1

mx + 2
a / , b= −1 6

) n(n+3 3
4 2

n n= 9 24

ود را حـذف   

 اصل جمـع  

ـل جمـع از   
تـوان   مـي  1

×ه رقمي  ×9 9

,× =9 15 94

  : داريم
× × ×+
× × ×

3 6 5
1 3 2

  .دهيم ي

18/5/1398 ومد

a b

a b

+ =
− + =

1
2


(يم به تابع  +1
x+ = −21 1

/ x ax+24

b a= − 2

)
n(n

− = −1
2

n n −24 35

شـو خـتم مـي   

الت و با كمك

نتيجه بنابر اصـ
 + =13 4 17

  .رد

، تعداد عدد سه

,43 23 

بنابر اصل جمع
× = +
×

4 1 21  

رياضي خاتمه مي

14  

دتابستانة (فيزيك 

a
= −

3 123

 بالا منتقل كني
x + 21

x b mx+ = −

a b c+ + = −

(n
)

−− 1

n + = 24 

Cگـذرد و بـه   

 !

! !
=3 32 حا 1

 حالت و در 1 
به تعداد حالت 
توان حركت كر ي

9×دو رقمي  9
  :ت با

خاب شود، پس ب

= 3 

شروع به كتاب ر

دهم؛ رياضي و في

a=  =6

واحد به سمت 

  :م

  :، داريم

x (m− +2 2
/−4 6

)(n )− − +2 3
6

( n )(n −4 3

گ نمـي  Bت از 

،D به Aو از 

به Gبه  Aز 
Bبه  Aل از 
حالت مي 17به 

و تعداد عدد د 
 حالات برابر است

 از نوع دوم انتخ

 كتاب رياضي ش

سنجش يازد

, b = −1 22

1سمت راست و 

يف نشده و داريم

ضابطه تابع باشد

)x −2 2

  
n

n+ =3
8

n )− = 8 

ه به روش حركت
!

! !
=5 13 2  و

+1 حالت و از
حالت و در كل 

A  بهC نيز ب

×ست  =9 1 9
 پس تعداد كل

ادويه 3 اول يا 

  
در اين حالت از

    
 

 .ست است

واحد به س 3 را 

 .ست است

 x = تعري 1−

f (x) m= ض

 .ست است

n است، داريم:

n = 8
  .پذير است ش

 .ست است

هايي كه با توجه

 A  بهE  به

F  به+ =3 13
+به   =3 1 4

جه از  و در نتي
 .ست است

 خانه سمت راس
3رابر   ،است

 .رست است

ها از نوع ادويه 3

 .ست است

.دهد زير رخ مي
د. ر ميان باشند
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ationgroup
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!
  

× +  
  

4 41
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= 1
2

B)
× ×= 5 4
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21 2

× + ×22 2 4
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A) = 17
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!

!

 
× × 

 =
 

× 
 

4 2 32
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ـل و تفسـير داد
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 − −1 1 رخ 3
! != × ×4 6 5

ذاريم كه در هر

! !×5 4

   
 

   

5 3 4
1 2 1

سـخنر yر از  

!

× + ×2 1 5 4
7

!

× × × =3 2 1
7
− =1 1 22

2 42 42

= +32 8 32
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!

=
3

1
6 

مـايش ـ تحليـ
  .شود ي مي
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لتحا 3و  1−
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كتاب رياضي نگذ

!
  
× +  
  

54 1

زودتـر xاينكه 

× × × =3 2 1

  :خواهيم

1
42
=2 11

2 21

=2 4 

و) 1و پ و پ و 
− =6 34

  .گيريم

دهـي و نم ـازمان 
هاي تصادفي يش

15  

دتابستانة (فيزيك 

2−حالت  3 2

خرين فيزيك ك

  

( )!  
 

  

3 4 41 2

پيشامد ا B و 

= =
×
2 1

7 6 21
خ ال يكي را مي

  .ني كند

پ و(و ) 2پ و 

گ الت در نظر مي

عداد و ارقام، سـ
ها و آزماي  پديده

دهم؛ رياضي و في

3ضي بچينيم كه 

اريم يا بعد از آخ

!× ×3 .است 5

) (= +24 12

 سخنراني كنند

احتما x دتر از

سخنرا y آخر 

 

پ و پ و پ(و ) 4

حا 3!ك شي با 

آوري اع مل جمع
ناسب در مورد

سنجش يازد

هاي رياض كتاب 

تاب رياضي نگذ
  .دهد مي

!× = ×5 15 5

)+ + =6 9 

 و آخر دو برادر
  .يم

زود yيا  y از 

و xت كه اول 

 :ي برابر است با

  :بارت است از
4پ و پ و پ و 

nخانواده را يك ،

ي است كه شامل
بيني من ت و پيش

    
 

، سه خانه بين

ولين فيزيك كت
− −1 1 رخ م 1

!لت برابر  !×4
 .رست است

648 

 .رست است

شامد اينكه اول
P( خواهي را مي

زودتر xحالت 

پيشامد اين است

 .ست است

اي  فضاي نمونه

شامد تصادفي عب
پ(و ) 5 و پ و 

 .ست است

n(A)حاسبه 

 .تست اس

هايي جموعه روش
گيري، قضاوت ه
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( / )2
71

1 7
  

ت و عه اس ـ
لاعـات تـا   

MBCDS  
  

M B N
Δ

  

A DC :
Δ

  

ABC

ABD

S

S
=  

MB

BN

 =
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ationgroup

/= 24 56

تر از اندازه جامع
آوري اطلا  جمـع 
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BD BO
:

DN OM
=
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:
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=
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= = 3

M
=


=

4 2
3 2

  .ست

(  

ت ندازه نمونه كم
 و كار علم آمار

  :يم
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O
B

M
= 1

M
CN

M
= 1

ABCS =

MN = 7 2

+ =14 14 ا 2

18/5/1398 ومد

  

ان) 2. عات است
همان علم است

MNSپس داري ،

D DN=

N DN=

ABDS3

28دو قطر برابر 

16  

دتابستانة (فيزيك 

.ن طبيعي است

اد، ارقام و اطلاع
اي از خود ه حله

NG GLDS=

  : تالس داريم

  :ريم

نتيجه مجموع د

دهم؛ رياضي و في

  .است 

شخص داراي وزن

اي از اعد جموعه
ع در هر علم مر

  .وع است

لث هم ارتفاع، 

بنابر. كنيم  مي

تفاع هستند، دار

MP در نت و =

  وگرم
 ) متر

سنجش يازد

/24 باشد، شخ 9

آمار مج) 1. ست
ت، تعيين موضوع
ر مورد آن موضو

 خاصيت دو مثل

رسم ADات 

ABD هم ارت

  :ت كه داريم

= × =7 2 2

ن برحسب كيلو
د افراد برحسب

    
 

 .ست است

ه بدن برابر 

9تا  18ص بين 
 .رست است

جامعه اس  جموعه
بايد گفت 4ينه 

گيري در و نتيجه
 .ست است

MD بنابر ،

 .رست است

M خطي به موازا

و  ABC لث

 .رست است

يك مربع است 

14=ربع برابر 

وزن
قد(2

www.sanjeshse

درس 1گزينه  .11

شاخص تود

چون شاخص
در 3گزينه  .12

نمونه زيرمج
در مورد گزي

بيني و پيش
در 4گزينه  .12

KLچون 
  

در 3گزينه  .12
Mاز نقطه 

چون دو مثل

در 3گزينه  .12
MNPQ

و هر قطر مر
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ه مسـاحت   

AMGNS  

A BH

ACH

Δ

Δ







  

  

x =  

ABCDS  

A M B
S Δ  

MBS  

وجه رنگ  

h a=  

  

V (= 1
3  

ationgroup

A در نتيجـه و

N = × =21 126

H : AH (

H : AH (

+

+

2

2

6

6

=21 7
24 8

AB BC= ×

N C D
S Δ+ =

BND = −3

2كعب حداقل 

a− =
2

2
2 2

( h) h×22

(  

ABDمثلـث   

= 24

x)

x)

− =

+ =

2

2

6 1

6 12



C sin B× =

× × ×12 3 12

− = 15 15

+ =8 24 مك 3

:  

a a =2
2

h=  = 31

18/5/1398 ومد

        AG M
Δ

 ،1
6

 −121
21

 

3 

sin× =1 3 

MOPDS = 1

32شده، پس گ 

ست، پس داريم

h2

=
3

3 3 12
2 2

17  

دتابستانة (فيزيك 

سـاحت مثلـث

:  

( x= +1 6 

=15

/=15 7 52

سه وجه آن رنگ

  .شود ي

  .شود

aع برابر  اس 2

دهم؛ رياضي و في

 اسـت، پـس مس

 

:فيثاغورث داريم

x) ( x− −2 6

مكعب س 8جه و 

خط مي د يك نيم

ش يك سهمي مي

 باشد، قطر مربع

سنجش يازد

هـا رسـم شـده

ABC است. 

بنابر رابطه ف. يم

x) x=2 24

مكعب دو وجه 3

ل مخروط باشد

 مخروط باشد ي

h ارتفاع هرم

    
 

 .رست است

A BD
Δ

ه ، ميانه

A ،1
CDمربع  6

 .رست است

x كني فرض مي

 .رست است

 .رست است

×ل  =3 8 24
 

 .رست است

حه منطبق بر يال

حه موازي با يال

 .رست است

ع مربع قاعده و 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .12

Dدر مثلث 

AMGN

در 3گزينه  .12
HM  راx

در 2گزينه  .12

در 3گزينه  .12
در اين شكل

 .شده دارد
در 4گزينه  .12

اگر صفح) 1
  
  
اگر صفح) 2
  
  
  

در 1گزينه  .12
ضلع aاگر 
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شـكل  . نـد 
  :ويه داريم

AB =2  

AH =2  

V =  

ـنج تـابش     

FΔ = 9
5  

T TΔ =  

  .گردد مي

AA
L α1  

FΔ = 9
5  

 
VΔ = Δ  

  
V =1 2  

π4
است  3

ationgroup

كنن  صـدق مـي   
الزاو ط مثلث قائم

BH BC× 

BH CH× =

V V= + =1 2

ماسـنج تـف سـ

TΔ → 288
T T− →2 1 16

ي بيضي شكل مي

A BB
L= α1

Δθ → Δθ =

 :ه عبارتست از
V VΔ − Δ

cm =3  

 است.  

rπ حجم كره  3

 مايع

(  

بطه فيثـاغورث
بنابر روابط. شود

BH =
26

1
= × 

36 64
1 1 

( / ) (π 21 4 83

اساس كار دم. د
  .نيست

T= Δ →98 5
T= −6 343

حت فضاي خالي

 

L→ 2 Aα =

= × =59 59

رون ريخته شده
V V (= 1

L2

/ماي  C°1 

m = ρ و اينكه

 ظرف

18/5/1398 ومد

و در رابط 26+
ش رك هستند مي

/= 
2

3 6


AH
×

 = 6
1

( / /+3 6 6 4

ربرد فراوان دارد
ن الزاماً كوچك ن

T K→ Δ =16 
T T→ =1 1 1

تر شدن مساح ش

 :ها داريم  خط

L= 3 Bα →

C°5 
و حجم مايع بير
(β − α3

عادل هستند دم

vρبا توجه به  

 مايع ف

18  

دتابستانة (فيزيك 

2=ون  28 1
 در قاعده مشتر

CH /= 6 4

/
× =8 4 8


) /= π4 76 8

ها كا  آزمايشگاه
جنش فلزهاي آن

K

K → θ183

و بيش ABصله 

موازي بودن اين

B→ α = α2
3

  :وريم

ف يكسان است و
)Δθ → 4

ت اين ماده در تع

.آيد ه دست مي

)1(يزيك 

ظرف

دهم؛ رياضي و في

زاويه هستند چو
ر دو مخروط كه

ما در صنعت و
كوپل بسته به ج

+ =273 183

عث افزايش فاص

با توجه به م. ت

Aα

آو به دست مي °

ليه مايع و ظرف
V (= 142 45

لتآن هر سه حا

Q mc= Δ به

 في

سنجش يازد

الز م، مثلث قائ6 
الزاويه حول وتر

ج معيار نيست ا
 دماسنج ترموك

Δθ است:  

→ θ = −13

شود كه باع د مي

Lابر با  α1 است

°Cرا برحسب 

ز مايع، حجم اول
) −− × 53 1

H O2 كه در آ

Δθ هر جسم از 

    
 

 .ست است

و 8و  1ضلاع 
ا وران مثلث قائم

 .ست است

موكوپل، دماسنج
گستره دمايي.ت

 .رست است

=Tآن كه  Δ

C°9
 .رست است

يجادما انبساط ا
 .رست است

Lر  − Δθ برا

 .رست است

دماي مجموعه ر

پر بودن ظرف از
× →5

 .رست است

اه معروف ماده 
 .رست است

ي داده شده به

www.sanjeshse
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مثلث به اض
حاصل از دو

  
 
  

 
درس 1گزينه  .13

دماسنج ترم
گرمايي است

در 2گزينه  .13
با توجه به آ

در 3گزينه  .13
با افزايش دم
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با توجه به پ
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گرمايمقدار 
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erv.ir

30

31

32

33

34

35

36

37



  
 

 

@sanjesheduc

A

B

Q

Q
=  

B   يكسـان

Am c×1  

g

C

g

C

− °

°

4
2

1

 


 


  

Fm L  
  

گرم و . ست
 صـيقلي و    

Δ=6
8 1

 

  

  
Q

( )
t
Q

( )
t

=
2

1
  

ش فشـار،     

V P

V P
=2

1
  

  
  

 خ

 يخ

 يخ

ationgroup

A A

B B

r
.( ) .

r

ρ
ρ

3

Bده توسط فلز 

A ( )× − 6 4

Q

Q

C C

⎯⎯→
°

⎯⎯→
°

1

2




F m c= Δ

فلزها يكسان اس 
تـر از سـطوح ش  

T
T

Δ → Δ =
 

.ه مستقيم دارد

a
( ) (
a

= =22
1 3

نتيجـه بـا كـاهش

P V

P V
→ =1 2

2 1

يخ خ

 ب

 آب آب

(  

A A

B B

c
. .
c

Δθ →
Δθ

ز دست داده شد

B) m c= ×2
Ac3

  :ود

C
Q Q

C



 =




  :د شد

Δθ → 6 
1

ايني يك مول 
مات ويـژه بـيش

K T= →75

ه ضلع رابطهنداز

) =24 16
3 9



در ن. ارون دارند

V V− =⎯⎯⎯⎯2 15
4

يخ

آب

 آب

18/5/1398 ومد

→ = ×13 22

A با گرماي از

B

A

( )× − 7 6

شو جه ذوب مي

Q Q+ =1 2 

 ذوب يخ خواهد

 × 336


 
8

دماي يكسان دن
رمايي سطوح ما

AT = +75 3

 هم با مجذور ان

كديگر نسبتي وا

V=⎯⎯→ =6
2



19  

دتابستانة (فيزيك 

AΔθ× ×
Δθ

3 32 2

شده توسط فلز 

m
)

m
→ =2

1

از يخ صفر درج 1

/ /× ×4 2 1 2

سلسيوس باعث

 m= ×

زم براي بالا برد
تابش گر. است ه

:  

K= 375 

مساحت مربع. 

و حجم گاز با يك

cm= 33   

 آب

دهم؛ رياضي و في

A A

B B

Δθ→
Δθ

 گرماي گرفته ش

2
3

g1س تنها  

/+ ×2 1 3 

اي صفر درجه س

42 ×
1

6 
1

گرماي لاز فلزها 
همرفت واداشته

:طول ميله است

C= °1 2

طه مستقيم دارد

ز كامل، فشار و

سنجش يازد

= 1
2

،Bو  A فلز 

° سپس. رسد مي

/= +36 16 8

دماا رسيدن به 

m→ = 8

تر براي بيشي،  
 خون مثالي از ه

دما متناسب با ط

حت مقطع رابط

معيني از يك گا
  .ت

 آب

    
 

 .رست است

رمايي ميان دو

 .رست است

°C خ به دماي

/+ =33 6 5

 .ست است

ست دادن گرما تا

g8  

 .ست است

ده دولن ـ پتي
بدن در گردش

.  
 .رست است

ه همگن تغيير د

 .رست است

ش گرما با مساح

 .رست است

مدماي مقدار م
زايش يافته است

www.sanjeshse
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در تبادل گر

  :است

در 4گزينه  .13
ابتدا تمام يخ
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درس 1گزينه  .14
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حجم گاز افز
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U QΔ =  

U P

U P
=2

1  

nR
V

P
=  

A

A

n

P
= 2  

UΔ = 3
2  

گرمـاي  ما    
شـده بايـد    

 از مرحلـه   
( UΔ = ،

هـاي زيـر   
 كار چرخه 

ationgroup

ــه   

Q W+ → Δ

P V U

P V U
→2 2 2

1 1 1

R
T

P

  .است (B)ط 

nAB

B

n

P

=
⎯⎯⎯2

nR TΔ = −3
2

ر فراينـد همـدم
گرماي مبادلـه ش

تـر شبي) 2(له 
(Wدررو و  ي

  اعداد مسـاحت 
گرد باشد اندازه

(  

ــاي لولــ ر انتهـ

  

UΔ = −24

  . است
PV

PV
= =2

1

3
12

برابر شيب خط 

nB A

B

P

P

=
⎯⎯⎯→

1
3

  : است

W− → −3
2

همچنـين در. ت
پس گ .ت است

P V− در مرحل
Q در فراينــد بــي

يكاياند پس  ه
P پادساعتگ −

18/5/1398 ومد

ــاز د ــار گـ فشـ

P V P V=2 2 1
  : برود

( )+24 46  

+ = −1  

 (T) متناسب

U

U

= → =

−

2

2

1
4

2، (A) خط 

AP= →1
6

طه مقابل برقرار

= − 31 5 2 

  

PV «برقرار است
گاز مقداري مثبت

Vح زير نمودار 

Qصــفر بــودن 

شدهدرج نعب م
Vچرخه  خش

20  

دتابستانة (فيزيك 

ــه، ف  درون لولـ

V P→ ×1 2 18
در لوله بالا 76

  :ست از
) (− +18 36

J−14  

ماي مطلق آن

U

U

=

=

1

1

1
4

27  

ز آنجا كه شيب

BP= 1
6

روني و كار رابط

W W→ =

W ' = −7 

Vثابت «طه  =
ار محيط روي گ

كنيم كه سطح ي
گــر بــه دليــل ص

سكال و مترمكع
جهت چرخ ي كه

دهم؛ رياضي و في

ــوه ــري جيـ تـ
 

= × →8 3 24
c− =6 4 36

در جيوه عبارتس
) cm=16

 دروني گاز با د

U


 → =



2


  : داريم

 nR

P
از. ستا 

ي ميان انرژي د

J= +7  
J:  گاز است

يند همدما رابط
در تراكم، كا .ت

ررو مشاهده مي
از طــرف ديگ. ت

هاي استاندارد پا
در حالتي. است 

سنجش يازد

ــانتي 46ن   مت سـ
P =1  .است 7

P c→ =2 4 
cmوه به اندازه 

ين آوردن لوله د

  :ناميك داريم

انرژي  گاز كامل،

J9 

PV nRT= د

 V T− برابر

ز كامل تك اتمي

كار محيط روي

گاز كامل در فرا
است ط روي گاز

  

د بيتراكم رايند 
W W>2 اســت

برحسب واحدها 
اعداد ژولرخه 

    
 

 .رست است

ــتن ــالا رفـ ل بـ
− =76 46 3

cmHg
ت دوم بايد جيو
شكل ميزان پايي

 .رست است

نون اول ترمودين

 .رست است

 معيني از يك گ

 .رست است

Tمعادله حالت 

شيب نمودارهاي

 .رست است

م فشار يك گاز

ي محيط قرينه ك
 .رست است

 معيني از يك گ
 قرينه كار محيط

.في داشته باشد
 .ست است

Pدار  V− فر
W1ايــن يعنــي 

UΔ است.  
 .رست است

Vو  Pهاي 
ساحت داخل چر

www.sanjeshse

در 4گزينه  .14
ــل ــه دليـ بـ

cmHg

پس در حالت
با توجه به ش

در 3گزينه  .14
به كمك قانو

در 2گزينه  .14
براي مقدار

در 3گزينه  .14
با توجه به م

اين يعني ش

در 2گزينه  .14
در فرايند هم

كار گاز روي
در 3گزينه  .15

براي مقدار
مبادله شده
مقداري منف

درس 1گزينه  .15
با رسم نمود

ا. اســت) 1(
U> Δ2 1

در 2گزينه  .15
چون محوره
نمودار و مس
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W =  

Q = −  

η =  

H

W

Q
η =  

HQ =  
W

P
t

=  

LQ
K

W
=  

K =  

ـت و خيـز   

  .گذارد

دار بـرق از   

 ،SO2  و

 چرخه

  چرخه

 كارنو

ationgroup

ab bcW W+

W Q− →

H

T

T

Δ −= 91
273

H

W Q
→ =1

8 4

LQ W+ →
kJ= =6

6



L

W
= =3

6
 


L

H L

T

T T
=

−

رخ نداده و با افـت

گ واكره تأثير مي

 كه همين مقـد

NO ،NO2
 

چرخه  رخه

(  

c caW+ 

= −2 

/ =
+
45 5 1

3 91 8

Q
W→ =8

→ =36 3  

kW =1 1 

5

+= =
−

273 27
87 27

ه طور پيوسته ر

روي هودهند،   ي

  .ابسته است

حالتي است تر

CO ،CO2 ،
 .ژن وجود دارد

چر

18/5/1398 ومد

+ = +2 4 

J

kJ6

W W+ →

W 

= =3 56
 


ا اين افزايش به

حيطي انجام مي

 زندگي انسان و

كمت اكسيد   دي

O( ه مولكـولي       

ها، عنصر اكسيژ

21  

دتابستانة (فيزيك 

+ +4 3   
 

  :ريم

W kJ= 6 

  .مين نيستند
ش داشته است اما

رايط مختلف مح

هواكره به سبك

ثر ردپاي كربن

ش نـوع آلاينـد
ار پنج نوع از آنه

)1(شيمي 

دهم؛ رياضي و في

caW W+ 
 :در هر چرخه 

  :م

هاي گرمايي دار

HQ است:  

ته دماي كرة زم
رة زمين افزايش

ه در شررهايي ك

ي كرة زمين و هو

ا ي زمين باشد،

 خودروهـا، شـش
كه در ساختا ود

 ش

سنجش يازد

caW = −5  
UΔصفر شدن 

كنيم محاسبه مي

ه ه ماشينطه بازد

LQ W= +

  :اريمرنو د

سايل رصد پيوست
انگين دماي كر

ه انسان، و رفتار

ها بر روي  انسان

خصي برق گرماي
  .شود
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ماشين كارنو را م

گر به كمك رابط

 .رست است

Wهاي آرماني  ده

 .رست است

ريب عملكرد كا

 .رست است

ها از جمله وسا ي
سدة گذشته ميا
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